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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

1. žák doplňuje a procvičuje dělení    

   a násobení    

2. učí se pracovat s tabulkou



Tabulky

1)  Doplň tabulku:

2)    Obchodník prodává hrušky po 8 Kč za 1 kilogram. Pomoz mu

       doplnit tabulku, aby se mu lépe počítalo.   

    

Počet kg     1     2    3     4     5     6     7    8

Cena v Kč     8

3) Doplň tabulku:

Dané číslo    40    20    35    42    45    50    10    15

5 krát menší

3)  Za 3 stejné sešity zaplatil Karel 27 Kč. Doplň tabulku, podle

      které můžeš určit kolik stojí 1, 2, 3, ……..7 sešitů.

     ……………………………………………………………………………………….

6 krát větší

Dané číslo   6    7     9     8     4     2

5 krát větší



počet sešitů         3

cena sešitů Kč      27



Řešení:

2)    Obchodník prodává hrušky po 8 Kč za 1 kilogram. Pomoz mu

       doplnit tabulku, aby se mu lépe počítalo.   

    

Počet kg     1     2    3     4     5     6     7    8

Cena v Kč     8    16   24    32    40    48    56   64

3) Doplň tabulku:

Dané číslo    5    20    35   40    45    50    10    15

5 krát menší     1     4     7     8     9    10     2     3

4)   Za 3 stejné sešity zaplatil Karel 27 Kč. Doplň tabulku, podle

      které můžeš určit kolik stojí 1, 2, 3, ……..7 sešitů.

     ……………………………………………………………………………………….

6 krát větší    36    42    54    48    24   12

Dané číslo   6    7     9     8     4     2

5 krát větší   30    35    45    40    20    10



počet sešitů    1 2      3     4     5     6     7

cena sešitů Kč    9   18    27    36    45    54    63



Řešení:

1)

2)

Počet kg     1     2    3     4     5     6     7    8

Cena v Kč    24   48 72   96 120   144   168 192

Správná odpověď 1.

3)

Nejprve je třeba vypočítat cenu 1 hrnečku 84 : 3 = 28 Kč

počet hrnečků     1     2       3    4     5     6     7

cena hrnečků Kč    28    56     84   112   140   168   196

5 krát větší 100   300   600   725   900 1000

Dané číslo   20    60   120 145   180 200

5 krát menší    4    12   24   29    36   40



     




